
Imaginează-ți că ești candidat independent 
la alegerile europarlamentare.
Ține un discurs de 1 minut despre valorile pe 
care le vei promova, legile pe care le vei 
propune și acțiuni, ca să convingi.



În 1985, liderii europeni au adoptat
„Odă bucuriei” de Beethoven ca imn oficial
al Uniunii Europene. 
Fredonează imnul UE. 



Drapelul European prezintă un cerc format din 
12 stele aurii pe fond albastru.
Stelele simbolizează idealurile de unitate, 
solidaritate și armonie între popoarele Europei. 
Desenează în aer cele 12 steluțe. 



Care este țara ta europeană preferată? 
Imită forma unuia dintre statele 
membre UE pe care îl îndrăgești. 



Ești un cetățean european care votează 
pentru prima oară în viață. Rostește de trei 
ori o valoare europeană pentru care votezi. 



Numește două state membre UE care 
au făcut parte din Imperiul Roman. 



Exercițiu de dicție: "Știu că știi că
știuca-i știucă și mai știu că știuca-i pește".



Ca să fii în formă bună și  să reziști de-a lungul 
Traseului instituțiilor UE trebuie să ne arăți că ești 
pregătit. Fă 10 genuflexiuni.



Formulează un enunț corect privitor 
la o instituție europeană.



Spune cuvântul ”uniune” în cel puțin 
trei limbi europene.



Spune cuvântul ”bună ziua” în cel puțin 
trei limbi europene.



Mimează un cetățean european care își 
promovează țara natală, indicând cel puțin 
3 puncte tari ale țării respective.



Mimează politica UE de a fi 
prietenos cu mediul.



Compune o rimă cu următoarele 
cuvinte: digitalizare, verde, politică.



Cântă sau inventează un cântec care 
conține cuvântul EUROPA.



Mimează cum construiești o autostradă 
care să lege România de UE. 



Desenează cu degetul în aer conturul unei 
steluțe de pe steagul UE.



Participi la un summit European, în calitate de 
europarlamentar. Mimează promovarea unei 
valori europene în discursul tău. 



Înființezi o asociatie de promovare a 
participării la alegerile europene. Convinge 2 
jucători să se alăture cauzei tale. Ei merg un 
pas înapoi și tu unul înainte. 



Încearcă să convingi un alt jucător să meargă la votul 
pentru alegerile europene, spunându-i motivele tale 
pentru a vota și schimbați locul :)



Ești un avocat general al Curții de Justiție a 
UE. Formulează un argument prin care să 
combați încălcări ale drepturilor imigranților 
într-o țară aflată la granița UE. 



Ești europarlamentar. Formulează un 
worst-case scenario pentru situația în care 
un medicament de bază în tratarea unei 
maladii grave ar deveni inaccesibil (scump, 
rar) cetățenilor UE. 



Compune un slogan pentru candidatura ta 
la Parlamentul European. Dacă
ne convingi să te votăm, primești un 
avantaj (să schimbi locul cu un alt jucător, 
ales de tine).



Ești un europarlamentar preocupat de 
protecția mediului. Propune o măsură 
pentru diminuarea poluării atmosferice. 



Mimează cum stai o tură  în poziție de 
stârc cenușiu.



Mergi în pas de furnică până la finalul 
traseului. Apoi întoarce-te la poziția ta inițială.



În 2012, Uniunea Europeană a câștigat un mare 
premiu, denumit premiul Nobel pentru pace.
Acest premiu i-a fost acordat Uniunii Europene
pentru că a reușit să mențină pacea în Europa. 
Mimează PACEA. 



Prima monedă comemorativă de 2 EUR 
a fost emisă de Grecia pentru a marca 
desfășurarea Jocurilor Olimpice la Atena 
în anul 2004. Mimează un joc olimpic.



Ești o furnică care are grijă de un fluture albastru 
(Ținutul Fluturelui Albastru din județul Cluj este 
singurul loc din Europa unde găsim toate cele 4 specii 
protejate de fluture Maculinea).
Ia în spate un alt  jucator și du-I până la finalul traseului. 
Apoi întoarceți-vă pe pozițiile voastre.



Fă o poză cu tine & jocul
Călător prin Ținutul instituțiilor UE și 
posteaz-o pe lnstagram/Facebook cu tag
EUROPE DIRECT Cluj.



Calator 
prin Tinutul 
institutiilor 
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PROVOCARE


